
ZUBOTEHNIČAR - 3. RAZRED SREDNJE ŠKOLE
NAZIV UDŽBENIKA AUTOR(I) VRSTA IZDANJA NAKLADNIK

BIOETIKA udžbenik etike za treći razred srednjih škola Tomislav Reškovac udžbenik Profil International d.o.o.

KNJIŽEVNOST 3 čitanka za 3. razred četverogodišnje strukovne škole Snježana Zrinjan udžbenik ALFA d.d. za izdavačke, grafičke i 
trgovačke poslove

HRVATSKI JEZIK 3 : radna bilježnica za 3. razred četverogodišnjih strukovnih škola Marica Kurtak radna bilježnica Školska knjiga d.d.

RAČUNALSTVO udžbenik iz računalstva s CD-om za srednje trogodišnje strukovne škole Darko Grundler, Sandra 
Šutalo

udžbenik s CD-om Školska knjiga d.d.

RAČUNALSTVO radna bilježnica iz računalstva za srednje trogodišnje strukovne škole Darko Grundler, Sandra 
Šutalo

radna bilježnica Školska knjiga d.d.

AUSBLICK 2 udžbenik njemačkog jezika za 3. i 4. razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 1. strani jezik Anni Fischer-Mitziviris udžbenik Algoritam d.o.o.

AUSBLICK 2 radna bilježnica njemačkog jezika za 3. i 4. razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 1. strani 
jezik

Anni Fischer-Mitziviris radna bilježnica s CD-om Algoritam d.o.o.

ŽIVOTOM DAROVANI udžbenik katoličkoga vjeronauka za 3. razred srednjih škola Dario Kustura, Dejan 
Čaplar, Ivica Živković

udžbenik Kršćanska sadašnjost d.o.o.

LABORATORIJSKA FIKSNA PROTETIKA udžbenik za 2. i 3. razred zdravstvenih škola : program zubotehničara Nena Tomić-Solar udžbenik Medicinska naklada d.o.o.

POTPUNA PROTEZA udžbenik za 3. razred za zanimanje zubotehničar Branka Rešetar udžbenik Golden marketing -Tehnička knjiga

NEW HEADWAY INTERMEDIATE THE 4th EDITION udžbenik engleskog jezika + CD-ROM za 1. i 2. razred 
gimnazija i 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. i 3. razred 4 -god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 4. razred 
gimnazija i 4-god. strukovnih škola, drugi strani jezik

John Soars, Liz Soars udžbenik s CD-ROM-om Algoritam d.o.o.

NEW HEADWAY INTERMEDIATE THE 4th EDITION radna bilježnica za engleski jezik za 1. i 2. razred gimnazija 
i 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. i 3. razred 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 4. razred gimnazija i 4-god. 
strukovnih škola, drugi strani jezik

John Soars, Liz Soars radna bilježnica Algoritam d.o.o.


